



Број:5.2.- 39821
Дана: 30.12.2014.

Предмет: Одговори на питање потенцијалног понуђача упућених путем електронске поште (e-maila) дана 30.12.2014. у 12,33 за јавну набавку велике вредности добара у отвореном поступку – набавка алата број 30/14-С.

Поштовани,

Дана 30.12.2014. упутили сте нам путем електронске поште питања везано за јавну набавку велике вредности добара –набавка алата број 30/14-С. Комисија је потврдила пријем е-маила дана 30.12.2014. у 12,51.

Сходно одредбама члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама (Сл. Гласник РС бр. 124/2012), достављамо Вам у законском року одговоре на постављена питања :

Питања и одговори гласе :

Poz. 16 – Da li je prihvatljivo da se ponudi libela koja zadovoljava sve tražene karakteristike i nema veće odstupanje od 10% u odnosu na navedene dimenzije preseka iste?

Odgovor : Da, prihvatljivo je.

Pozicija 47 – Da li je prihvatljivo da se ponudi bravarski чекић umesto macole , koji zadovoljava sve tražene karakteristike?

Odgovor: Da , prihvatljivo je.

Pozicija 98 – Da li je prihvatljivo da se ponudi garnitura nasadnih torx ključeva muških (sa rupicom- resistorx) i ženskih koji sadrži sve tražene veličine?

Odgovor: Da, prihvatljivo je.

У складу са датим одговорима извршићемо измену Конкурсне документације коју ћете моћи да преузмете на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.

С поштовањем

ЈКП „Водовод и канализација“ Нови Сад